

跳拉丁舞会引起“性早熟”?

专家:目前没有确切依据



本报记者刘锦萍

近日,杭州一9岁女孩性早熟吃药无效,到浙江省人民医院儿科主任罗晓明教授的门诊求医时被问“跳不跳拉丁舞”。一时间,关于儿童性早熟的话题成为大家议论的热点。

罗晓明解释,虽然学术界还没有科学研究论证,但是我们从小儿门诊案例发现,跳拉丁舞与小朋友性早熟有一定的联系。因为拉丁舞基本都是双人舞,需要异性相互配合,动作穿着都比较火辣,舞台表演必须使用化妆品。

这种说法确实吓倒了不少爸妈。那么,跳拉丁舞是否确实会引起“性早熟”呢?记者就此进行了采访。

拉丁舞教师:不需要担心

记者走访了多家舞蹈培训机构,从事拉丁舞教学20多年的朱老师说,跳拉丁舞导致性早熟的说法,属于个人观点,没有一定的科学依据和数据。

他说,拉丁舞动作和穿着的衣服,对儿童是有一定的心理影响,但不是决定性因素。儿童学拉丁舞主要是锻炼身体,根本不需要担心性早熟的问题。

一位受访的女士表示,她的女儿在青少年宫学习拉丁舞已有两年多,没有发现性早熟现象,也没听说女儿的小伙伴们有因为跳拉丁舞导致性早熟而停止学舞的。

医生:家长要关注孩子的变化

“关于跳拉丁舞引起性早熟的观点,目前并没有确切的依据。”台州市立医院儿科副主任医师杨小华表示,可能有些医生观察到,部分跳拉丁舞的孩子存在性早熟现象。但目前没有科学研究证明跳拉丁舞和性早熟有关联,所以跳拉丁舞和性早熟之间不能划上等号。

他说,临床上,性早熟包括中枢性性早熟(也称真性性早熟)、外周性性早熟(也称假性性早熟),80%-90%的女孩中枢性性早熟未发现器质性病变,找不出病因,属于特发性性早熟。中枢性性早熟以男孩多见,多由肿瘤或先天发育畸形引起,故对男孩中枢性性早熟应

注意探查病因。外源性雌激素摄入,是外周性早熟的原因之一。目前,全世界范围内,性发育年龄逐渐在提前。

“我认为,家长应该多关注孩子的变化,发现问题及时干预。”杨小华说,对于性早熟,目前我国较普遍认为女孩8周岁前、男孩9周岁前出现第二性征发育(乳房增大、睾丸增大)。家长们平时要注意观察。性早熟的孩子,可能因自己的体型或第二性特征比周围小伙伴过早出现,而产生不安甚至恐惧和自卑的心理。

孩子若有性早熟现象,应及时就医

需要注意的是,性早熟会导致部分孩子骨骺提前闭合,影响成年后的身高。杨小华说,2岁后到青春期前期的孩子,每年身高增长约5厘米至7厘米。如果家长发现孩子突然身高长得很快,这表示孩子可能进入青春前期。性早熟的孩子在出现第二性征的同时,身高也会长得比同龄人快,但骨骺发育超前、骨龄提前,会导致后续生长潜力下降。

杨小华提醒家长,一旦发现孩子有性早熟现象,就需要到医院儿科生长发育门诊或儿科内分泌科做相应的检查和评估。家长如果担心孩子的发育问题,可以在发育年龄前检查骨龄,了解孩子骨骼发育情况。若骨龄明显大于实际年龄,需做进一步检查。

我市首家公益婚姻家庭咨询室挂牌

本报讯(记者颜敏丹)4月17日,由天台县妇联和市第二人民医院联合发起成立的全市首家公益婚姻家庭咨询室——天台县“家和”婚姻家庭咨询室,在市第二医院挂牌。

当天,天台县各乡镇(街道)、县直各部门妇联主席,各中小学校心理辅导老师,“和合红娘”帮帮团志愿者,亲子关系调适志愿者以及市第二人民医院医护人员等300余人参加启动仪式。

“家和”婚姻家庭咨询室是天台县婚姻家庭问题咨询和调解史上

的创新之举。旨在为需要帮助的女性和家庭,提供婚姻关系、心理健康、子女教育、依法维权等咨询服务,向广大妇女和家庭传播正确的家庭教育理念,弘扬夫妻和睦、尊老爱幼的传统美德。市二院导师团将与天台县妇联密切合作,通过线上线下多种形式,推出婚姻、家庭、育儿、子女学习等公益课程,通过微信群接受咨询。咨询室将依托市二院的医护人员及医疗设备,通过宣传普及心理健康知识,提供专业心理评估与治疗,建立关爱热线等,维护妇女儿童身心健康。

临海法院:纪检监察组坐班监督执行

本报讯(通讯员黄远 记者颜敏丹)4月17日晚10点,临海法院办公楼内依然灯火通明,加班已是执行干警的工作常态。除了干警,该院执行局多了些新面孔,他们是临海市纪委监委驻法院纪检监察组的工作人员。为更好地加强监督,助力破解执行难,临海法院实行纪检监察组坐班监督执行制度,沉到执行一线,全程参与监督工作。

“实行纪检监察组坐班监督执行制度,是将执行权力关进笼子里的一项重要举措。”驻临海法院纪检监察组相关负责人说,“本次监督的重点是超6个月未完结执行案件、信访案

件、超1个月未发放执行款的执行案件、2016年12月1日后结案的终本案件等四类案件。”临海法院院长张兴军表示:“破解执行难,关键是着力打造一个政治坚定、业务过硬、公正廉洁的执行铁军。驻法院纪检监察组坚持关口前移、防微杜渐、抓早抓小,确保监督的及时性和有效性。”

据介绍,接下来,临海法院还将深入开展执行作风建设,通过开展廉洁执行教育活动、执行作风纪律专项整治活动、执行现场廉政教育活动、执行法官宣誓活动、廉政执行夜访活动等,常态化地开展执行工作监察活动,以提升执行队伍的战斗力。

葭沚实现村级消防队伍全覆盖

本报讯(通讯员陈宇)4月13日,椒江葭沚街道18个村级消防志愿队挂牌成立。同时,各村设立微型消防站,实现了村级消防力量全覆盖(涉及拆迁规划的村除外)。

当天上午,葭沚街道消防队组织消防队岗前培训活动在花泾村举行,花泾村、东景村、高坎村、红星村等18支新建队伍的队员、村两委负责人、微型消防站负责人等参加培训。

网式排查,整治火灾隐患,营造了从“要我防”到“我要防”的消防安全氛围;在火灾扑救中,他们积极承担扑救、扑早任务,充分发挥就近、快速的优势,通过快速出动机制,将火灾造成的生命财产损失降到最低限度。随着村级消防队相继挂牌成立,他们起到的作用也日益凸显,成为灭火救援的战斗队、消防知识宣传队、消防安全检查队。

灭火救援战斗队

培训期间,该街道消防工作站站长汪晓勇针对消防装备的用法,详细讲解了消防服的穿戴、手持机动式消防泵的使用、初期火灾扑救过程中的注意事项及要点等,并现场指导参训人员进行了用水带、盘水带、水带水枪连接的实际操作演练。

据了解,村级消防队是以街道消防队(专职)消防队为骨干,村级消防队为基础的消防群防群治工作网络,努力实现“初期火灾不出村,小火不出街道”的工作目标,将火灾消除在萌芽状态。

葭沚街道原有村级消防志愿队15支,在平时,他们深入农村开展拉

家门口的“防火墙”

此次新增的志愿消防人员共有147名,由各村挑选身体健康、政治合格、自愿参与的村民组成;新配备消防器材1656件,以一星级评定标准新建微型消防站18处,为家门口的消防安全加固无形“防火墙”。

在完善基础设施和志愿消防队伍建设的基础上,葭沚街道建立“应急联动”微信群,从加强和创新社会管理、维护社会和谐稳定的高度,总结推广全国各地的做法和经验,搭建起学习交流的平台,整合资源,完善机制,努力提高村级消防队应急处置突发事件和服务群众的能力与水平。

天台新投放500辆公共自行车

本报讯(通讯员齐优涛 刘凡)4月22日,天台投放500辆公共自行车,全新亮相街头巷尾。50名志愿者参加了新车体验骑行活动,吸引更多市民参与绿色环保出行。至此,天台公共自行车已达到4000辆,实现了天台城区公共自行车站点全覆盖。

为提升骑行体验,天台对这批新车进行了全新设计和材质的诸多改进,荧光漆流线型车身,在阳光下格外醒目;反光轮胎,让夜间骑行更安全;踏板采用铝合金材质,骑行更灵活而且耐用;收放自如的脚撑,使整车重量减少到15公斤,大大提升了公共自行车颜值。

据统计,天台已累计投资2000多万元用于公共自行车建设,目前已有公共自行车站点144个,桩位3330个,配备公共自行车4000辆。市民租车越来越方便,每次租车“1小时内免费”的政策,更是吸引了广大市民热情参与,有效解决了市民出行“最后一公里”。

温岭举办首届海游节

本报讯(通讯员江文辉)4月22日下午,温岭市松门镇水桶岙沙滩海风阵阵,彩旗猎猎,由温岭市游泳协会主办的温岭市首届海游节在这里举行。来自绍兴、东阳、义乌、文成、临海等地的近200名游泳爱好者在此欢聚。

“因为很多兄弟协会都是内陆的,没有畅游过大海,所以这次我们邀请大家过来,寻找畅游大海的感觉。”温岭市游泳协会秘书长江峰说,这次海游节的总距离为1200米,由于来到这里的游泳爱好者大多没有在海里游泳的经验,所以协会不仅请来天鹰救援队,出动快艇加强海面巡航,还划定了畅游路线。

下午2时30分,随着大家一起喊出的口号,海游节正式开幕。随后,游泳爱好者们扑通扑通跳入海中,渐行渐远时,只看到海面上漂浮的红色救生浮球。来自临海冬泳队的李璐说,这里不仅景美,而且能体会到与大海搏斗的艰辛,虽有点累但很开心。



研学之旅

4月10日至12日,台州市学院路小学举行首次春季研学活动。学生们走出校园,开展了形式多样的活动。他们参观了油菜花田和动物园、黄岩“两岸三度”景区、同康酒业生产车间等。

本报记者陈伟华摄



民警在藕田中救人

危急时刻,民警跳入藕田救出老人

本报通讯员何文斌 鲍盛旭文/摄

4月17日上午,70岁的老陈将一面锦旗送到市公安局椒江分局洪家派出所,感谢民警救命之恩。

4月8日12时许,洪家派出所接到报警,街洪村有一老人晕倒在田里,没有任何动静,不知道生死。值班民警谢洪兴和同立即丢下手中饭碗,赶赴现场。

由于报警人在田间,民警只能徒步去寻找。几天前连续降雨,导致农田里全是淤泥水坑。几经周折,民警才找到报警人。为节省时间,报警人带领民警开辟一条通往现场的路,以最快速度到达现场。

距离现场10多米远时,谢洪兴看见一位头发苍白的老人躺在藕田中,人侧躺着,衣服、裤子上全是泥巴,还能小幅度挪动身躯。谢洪兴一边跑一边扔掉鞋子,跳入藕田救人。此时老人已经非常虚弱,神志不清,无法行走。谢洪兴只有不停呼唤,让老人意识清醒。村干部老魏赶到现场后,确

认此人就是本村村民老陈,并联系了他的老伴。谢洪兴说:“由于藕田到老人家里有一段路,警车又很难开进去,我和同事只能搀扶着老人,也不知走了多久,扶累了就变换一下方式,一刻都不敢耽搁。后来向附近群众借了一辆三轮车,让满身泥巴的老人躺上去,我们推车走,一直将老人送回家。”

据老陈的老伴介绍,老陈今年70岁,早些年患过中风,平时一般在家中休息。当天早上,她去菜市场买菜,回到家不见老头子,就有些担心了,便外出寻找,结果没有找到。

最令老陈老伴感动的是,等她赶回家时,民警还在她家。当了解到子女不在身边时,谢洪兴询问是否要把老人送到医院,如果有需要,可以给他们打电话,他们会赶来帮忙。

老陈说,本来他只想出去外面呼吸一下新鲜空气,看看春天的景色,也不知道怎么搞的,晕倒在田里了。“幸亏你们救了我,不然不知道会出什么事。”

临海设立6个律师调解工作室

本报讯(通讯员朱来华)日前,来自四川的民工曲木阿莫因主张工伤待遇,与所在的公司发生劳动纠纷。为其提供法律援助的律师柳丹丹仅用七个工作日,就促成双方当事人自愿达成仲裁调解协议,使曲木阿莫获得7万多元赔偿款。这是临海市开启律师调解新模式的一次成功尝试。

为深化多元化纠纷解决机制改革,健全诉调对接工作机制,临海市司法局会同临海法院、临海市劳动人事争议仲裁委员会于年初联合出台了《临海市律师调解工作室实施方案》,确定在临海法院、临海市公共法律服务中心、临海市劳动人事争议仲裁委、浙江全力和昶日律师事务所、“临海在线”设立6个律师调解工作室,选择了31名律师调解员。律师调解的案件主要来源于人民法院立案前委派和立案后委托,相关行政机

移送,当事人申请及在线矛盾纠纷多元化解平台分派。

据了解,律师调解可以受理各类民事纠纷,包括刑事附带民事纠纷的民事部分。但婚姻关系、身份关系确认案件,可能涉嫌虚假诉讼或者刑事犯罪的,适用特别程序、督促程序、破产程序等依案件性质不能进行调解的,当事人申请诉前财产保全的和明确表示拒绝接受调解的,当事人下落不明,或者一方人数众多、在起诉时人数尚未确定的代表人诉讼案件等情形的案件,不属于律师调解案件的范围。

律师调解的期限为30日。截至目前,临海法院已向该市6家律师调解工作室委派和委托律师调解的案件27件,已调解成功8件,因当事人不愿调解被退回法院的10件,还有9件正在调解。



4月16日,在路桥区金清镇五联村,路桥法院金清法庭利用车载审判庭,审理了一起买卖合同纠纷案件。

该案被告王某某因患病,行走困难,法庭为便利当事人,到被告住所地开庭审理了该案。在法官的调解下,双方约定了分期付款的方案。“接地气”的巡回审判,不仅体现了司法为民、司法便民的审判理念,也让周边村民通过“围观”了解了庭审工作和相关法律。 本报通讯员解旭烽 张成龙摄

清算公告

台州黄岩滕地塑模有限公司,统一社会信用代码:91331003MA29WFL750,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45天内向本公司清算组申报债权。清算组负责人:林安,清算组成员:林安、夏增杰,特此公告。

台州黄岩滕地塑模有限公司
2018年4月25日

清算公告

玉环县振朝粮食种植专业合作社,注册号:331021NA000399X,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45天内向本企业清算小组申报债权。清算组负责人:金林士,清算组成员:金林士、林香花、李金香、林媚芬、陈国旗、管宗木、金增开、金增享、金松林、金启妙、林辟柳、管光海、陈爱华、金启弟,特此公告。

玉环县振朝粮食种植专业合作社
2018年4月25日

注销公告

天台伟天商贸有限公司,统一社会信用代码:91331023576520041T,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45天内向本企业清算小组申报债权。清算组负责人:许增国,清算组成员:许增国、王碧飞,特此公告。

天台伟天商贸有限公司
2018年4月25日

浙江省台州市黄岩区人民法院公告

项礼歌、王利群:本院受理原告李亨仁诉你为民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因你外出,去向不明,诉讼文书用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达本院(2017)浙1003民初9913号民事判决书及(2017)浙1003民初9913号民事裁定书。本院裁定准许原告李亨仁撤回对被告王利群的起诉。判令被告项礼歌于本判决生效之日起十日内偿付原告李亨仁借款本金470000元,并支付自2017年12月22日起至本判决履行完毕之日止按年利率16%计算的利息。案件受理费8632元,公告费400元,合计9032元,由被告项礼歌负担。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院。并同时预交上诉案件受理费8632元。 特此公告

浙江省台州市黄岩区人民法院公告

王旭祺:本院受理原告李康洁诉你为民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因你外出,去向不明,诉讼文书用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达本院(2017)浙1003民初10263号民事判决书。本院裁定本案按撤诉处理。案件受理费1375元,公告费400元,共计1775元,由原告李康洁负担。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。 特此公告

浙江省台州市黄岩区人民法院公告

陈永安:本院受理原告张军兵诉你为民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因你外出,去向不明,诉讼文书用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达本院(2017)浙1003民初10263号民事判决书。本院裁定准许原告张军兵撤回对被告陈永安于本判决生效之日起十日内偿付原告张军兵借款本金8000元和自2017年3月10日起至本判决履行完毕之日止按年利率10%计算的利息。案件受理费50元,公告费400元,合计450元,由被告陈永安负担。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院。并同时预交上诉案件受理费50元。 特此公告

浙江省台州市黄岩区人民法院公告

林国辉、陈苏芳:本院受理原告张军兵诉你为民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因你外出,去向不明,诉讼文书用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达本院(2017)浙1003民初10263号民事判决书。本院裁定准许原告张军兵撤回对被告林国辉、陈苏芳于本判决生效之日起十日内偿付原告张军兵借款本金8000元和自2017年3月10日起至本判决履行完毕之日止按年利率10%计算的利息。案件受理费50元,公告费400元,合计450元,由被告陈永安负担。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院。并同时预交上诉案件受理费50元。 特此公告

浙江省台州市黄岩区人民法院公告

徐加:本院受理原告王俊杰诉你为民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因你外出,去向不明,诉讼文书用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达本院(2017)浙1003民初10467号民事判决书。本院判令被告徐加在本判决生效之日起十日内偿付原告王俊杰借款本金10000元,并赔偿自2017年12月25日起至本判决履行完毕之日止按中国人民银行同期同类贷款利率计算的利息损失。案件受理费50元,公告费400元,合计450元,由被告徐加负担。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省台州市中级人民法院。并同时预交上诉案件受理费50元。 特此公告